
算数オンライン塾 3月 15日の問題解説 
 

（１）三角形 FDC は 

FD＝4cm、FC＝5cm、 

DC＝3cm の直角三角形なの

で、三角形 EFG も相似になり、 

EF：EG：FG＝４：３：５で

す。EF＝1cm ですから、 

EG＝１÷４×３＝0.75cm 

 

（答え）0.75cm 

 

（２）三角形 AED も３：４：５になり、三角形 ABG も３：４：５です。 

AG＝４＋0.75＝4.75cm ですから、AB＝4.75÷5×４＝3.8 

 

（答え）3.8cm 

（３） 

 

D から AB に平行に線を引き、BH との交点を I とします。三角形 DIC も IC：

ID：DC＝３：４：５になるので。DI＝３÷5×４＝2.4cm 

三角形 ABH と三角形 DIH の相似から BH：IC＝3.8：2.4＝19：12 

FG＝1.25 BG＝3.8÷4×3＝2.85 BF＝2.85－1.25＝1.6 

FI＝４÷5×４＝3.2 から BI＝1.6＋3.2＝4.8 

IH＝4.8÷（19－12）×12＝
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（答え）６
ଷ

଻
cm 

 


